

高招 直通车

全省高招志愿填报系统今日8时开通

第一次集中志愿填报时间:25日~28日

本报讯(记者 王红)今日上午8时,全省高招志愿填报系统正式开通,今年高招第一次志愿填报也随即启动。

按照规定,考生在填报前录取高校志愿时,只能选报其中一类,不能兼报。

提前批(除艺术外)、专项计划本科批第一志愿设1个高校志愿、1~5个专业;

1个专业志愿和是否同意调剂(专业);第二志愿同样是1个高校志愿、1个专业志愿和是否同意调剂(专业)。

考生网上填报志愿后,必须履行书面签字确认手续,即由县(市、区)招办依据考生网上保存的志愿信息打印出志愿表。

省招办新闻发言人陈大琪提醒考生,网上填报志愿时,需要注意几个细节问题。

2014年河南高招体育、艺术类录取控制分数线

Table with columns: 类别, 录取批次, 文化分数线(分), 专业分数线(分). Includes rows for 体育类 and 艺术类 with sub-categories like 本科, 专科, 本科A段, etc.

艺术类文、理科分数线相同

两场高招现场咨询会启幕

分别在河南农大黄科院

本报讯(记者 王红)为方便考生和家长,今明两日,省招办将在河南农业大学、黄河科技学院同时举办2014年普通高招现场咨询活动。

按照计划,现场咨询期间,本科一批、本科二批录取的学校在郑州市文化路95号河南农业大学接受咨询;

此外,由于当天参加现场咨询会的高校和考生众多,建议考生和家长到现场之前,最好先根据自己的分数和目标院校的历年录取情况进行综合分析。

中招今日开考

名师提醒审题要慢做题要快

本报讯(记者 刘伟平)今日,市区中招考试拉开帷幕。

今年,全市有初中毕业生86920人,市区在籍初中毕业生41915人,比去年增加4795名考生。

明两天,考生们将考语文、历史、物理、化学、数学、思想品德、英语七门科目。

优秀教师程世喜表示,考试时非常关键的是审题要慢,做题要快。

郑州市第五中学老师胡晓雨说,通过多年的教学实践,发现学生最容易失分的原因就是审题不清。

高考成绩有疑问 27日前可申请复核

多少考生进行了详细的统计。普通文理科“一分一段”公布到200分,专升本、对口生按专业、类别公布到最低控制分数线。

今年我省实行知分填报志愿,因此考生在“知分、知校、知位”的情况下填报志愿,“一分一段”表是很客观的参考数据。

需要提醒考生的是,考生在网上查到的成绩都是实际分数(裸分),即各科成绩及总分。

陈大琪表示,考生如对成绩有疑问,可在6月27日前向县(市、区)招办书面申请成绩复核。

为了方便考生准确填报志愿,今日零时考生高考成绩公布的同时,省招办将在官方网站上公布考生“一分一段”表。

新华通讯社与郑大共建“穆青研究中心”

本报讯(记者 王红 实习生 薛瀚)6月24日,“新华通讯社—郑州大学穆青研究中心”在郑州大学揭牌。

穆青是中国新闻界代表人物,当代著名的新闻记者,他在50多年的新闻实践中,采写了《县委书记的榜样——焦裕禄》

学术机构,在穆青新闻实践和新闻思想研究方面取得了丰硕成果。

张锦表示,新华通讯社与郑州大学共建“穆青研究中心”,将充分发挥新华社的媒体优势、资源优势、研究优势。

一步传承和弘扬“勿忘人民”的穆青精神,使穆青精神在新闻学子和新闻工作者中薪火相传。

随后,《人民记者:穆青传记》的作者张惠芳向“穆青研究中心”捐赠了由穆青先生亲笔修改的书稿。

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

身在基层心在基层

吕志雄

不怕条件艰苦,不计职务升迁,一口气在基层法院摸爬滚打27年,不仅要把案子理清,还要把老百姓的事办好。

“基层真苦,基层真累,基层真难”,了解基层的人,常会有这样的感叹。

面对千头万绪事关群众切身利益的财产案,面对恩怨交加影响百姓家庭美满的婚姻案,面对错综复杂牵涉乡亲邻里和睦的纠纷案。

吕志雄不仅案子办得好,而且对陷入贫穷、遇到困难的群众,总是不遗余力给予帮助。

扎实推进党的群众路线教育实践活动,基层干部就要像吕志雄那样,身在基层,心在基层,担起责任,艰苦奋斗,让人民群众的幸福指数越来越高。

北京人大附中:

创建适合每个学生发展的教育

(上接一版)学校在重视教师教学能力的培养之外,还创造条件激发每一个教师的激情和潜能。

培养高素质的公民是最终目的

人大附中认为,素质教育的根本目的是全面提高人的基本素质,是为了人的全面发展。

德育教育是培养高素质公民的首要工作。学校学生经常自发组织学雷锋、做公益,逐渐成为现实生活中的一种常态。

与此同时,对学生进行心理健康教育也是培养高素质公民的关键一环。

素质教育百花争艳的同时,学生的学习成绩同样骄人,人大附中连续7年高考成绩在全市名列前茅。

英语教师谈国外培训学习体会:

适合学生的教学才是最好的

(上接一版)

作业量少 减负不减效

英国学生作业量少,并且以主观题为主,基本在课堂完成,课后一般不超过1个小时。

而我们中国减负口号喊了多少年,但是真正做到位的少之又少。关键是观念需要更新。

“精品化”教育

英国的基础教育阶段学校一般规模较小,班级人数一般不超过30人,学生在校人数多在150人到1000人之间。

省招办通报替考事件调查进展 6考生替考事实成立 成绩无效停考3年

郑州市2014年新增违法建设情况公告

第八期

以下为市内五区数据汇总

Table with columns: 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑面积(m²), 结构, 层数. Lists illegal construction cases in Zhengzhou.

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2014年6月25日